

ASIA Hot News

2013-11-28 
   

亞大與中國醫大教卓計畫聯合成果展暨創新教學研討會！---

亞洲大學校長蔡進發、中國醫藥大學校長黃榮村共同主持，教育部次長陳德華到場指導，暢談高等教育採創新教學、跨領域教育培育人才。



圖說：長庚大學講座教授黃寬重，暢談跨領域教育的理念，及大學大革命理念，研討會充滿濃濃學術氣氛。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）與中國醫藥大學教學卓越計畫聯合成果展暨創新教學研討會，今(28日)天在亞洲大學登場，由亞洲大學校長蔡進發、中國醫藥大學校長黃榮村共同主持，教育部次長陳德華到場指導，他還以「高等教育人才培育政策最新發展」為題演講，長庚大學講座教授黃寬重、台灣大學陳竹亭教授暢談跨領域教育的理念，及大學大革命理念，研討會充滿濃濃學術氣氛。

此外，亞洲大學學生會主辦的「第一屆中亞聯大社團服務成果展」，今天上午10時起在人文社會暨管理大樓地下室舉辦，除了有社團服務靜態成果展，晚上在亞洲會議中心M001還有社團服務之夜，吸引不少師一前往分享社團服務的成果。

中國醫藥大學黃榮村校長說，他日前參加台灣東北部各大學教學卓越聯合展，當天大會主題強調發揮地方辦學特色，讓他心有所感，事實上，教學卓越計畫就是要讓這問大學，看起來真的是在辦一所大學，能將大學理念落實；而教學卓越計畫的目的，就是要讓教學理念放寬、甚至於跨領域。

「亞洲大學創校以來，致力塑造身教、言教、境教等就學環境，培養學生的軟實力、人文素養！」亞大校長蔡進發指出，亞大安藤美術館已經啟用，建築本身就是藝術，還有館內收藏品，就是美學教育一環，讓學生在專業領域之外，能夠有安身立命的雄厚基礎。

長庚大學講座教授黃寬重以「建立新典範：跨領域教育規劃、執行的反思與期待」為題演講，他說，人才是移動，必須強化跨領域的整合，重塑競爭力，培養國際視野、專業能力，國內各大學培育人才，不能只圖在本地找工作，應著眼在全球國際；國內在60年代擁有傑出的跨領域人才，如研究甲骨文的董作賓就是一例。



圖說：「亞洲大學創校以來，致力塑造身教、言教、境教等就學環境，培養學生的軟實力、人文素養！」亞大校長蔡進發指出。

亞大半導體產研專班負責人許健授也發表創新教學—半導體學程，許健教授說：「我有一個夢！希望能經由一個虛擬製造的教學平台，讓學子能有等動動手做的經驗！」，他將該專班定位是蝶灣半導體及奈米製造產業未來發展「超越爾定律」產品技術培育所需人才及創意，產品面對的困難，轉為產品機會，預估該班於3年後，將成為台灣最優的功率及高壓半導體元件實驗室、是台灣首位將奈米製造成為學程的大學，應該也是台灣及亞洲第一流奈米製造研究室。



圖說：台灣大學陳竹亭教授暢談跨領域教育的理念，及大學大革命理念，研討會充滿濃濃學術氣氛。

亞大心理系講座教授、副校長柯慧貞也提出臨床心理學「結合服務學習與實務研發的創新教學」報告，她說，針對全國國中生網路成癮盛行率進行研究，分組介入、測試結果，實施創新方案實驗組網路成癮比例下降，另實施一般課程對照組網路成癮比例上升。



圖說：亞大與中國醫大教卓計畫聯合成果展暨創新教學研討會合照。